

• **Traje PRETKATEKUMENAT:** prijava odraslih koji sljedeće godine žele primiti sakramente kršćanske inicijacije. Potaknite svoje ukućane, prijatelje i poznanike da se prijave. Susreti započinju početkom mjeseca listopada. Prijave su za vrijeme rada župnog ureda.

• **Ponedjeljak, 18. rujna:** započinjemo sa **susretima trudnica i majki male djece** u prostorijama Župe. Uz duhovno druženje, majke i djeca imaju mogućnost izmoliti deseticu krunice ili koju drugu molitvu. Susret započinje u **10:00 sati u dvorani s lijeve strane crkve**. Pozivamo na susret.

• **Četvrtak, 21. rujna:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise

• **Nedjelja, 24. rujna: ZAZIV DUHA SVETOGA** za početak nove školske i vjeronaučne godine. U **9:30 sati** za vjeroučenike od 1. do 7. razreda. Pod misom će biti blagoslov učenika i školskih torbi. U **18:30 sati** za vjeroučenike 8. razreda (kandidate za primanje sakramenta svete potvrde), srednjoškolce i studente. Na ove mise pozivamo djecu i njihove roditelje.

• **Traju** upisi misnih nakana do 12. mjeseca. Napomena: za vrijeme došašća mise zornice bit će u 6:00 sati. Večernjih svetih misa neće biti, osim kada su zajedničke nakane (utorak i petak) i klanjanje (četvrtak). Upisi misa za vrijeme rada župnog ureda.

• **Najavljujemo: 72. planinarski križni put za mlade** u organizaciji Planinarske bratovštine sv. Bernarda i Svetišta hrvatskih mučenika - Udbina, a pod pokroviteljstvom Ureda za pastoral mladih, održat će se na relaciji Podlapača - Udbina, **7. i 8. listopada 2023. godine**. **Cijena:** 26,00 € (6,00 € troškovi organizacije i 20,00 € troškovi prijevoza u oba smjera). Informacije i prijave kod animatora mladih. Pozivamo sve mlade da se što prije jave. Prijave do **27. rujna**.

• **Zahvaljujemo svima vama** koji svojim priložima pomažete našu Župu i obnovu crkve. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe: IBAN HR4923400091110212847 (PBZ).



6 loših navika kojih se kršćani trebaju riješiti

Kršćani su poznati po tome što **rade dobra djela**: pomažu siromasima, hrane gladne, pohode bolesne, tješe žalosne i nevoljne, bore se za pravdu i čine ostala djela ljubavi. Ali, **kršćani** su također **na lošem glasu** zbog bezbroj loših navika. Ovo je **šest** tih **navika** kojih se moramo riješiti.

4. Objavljivanje smeća na društvenim mrežama

Linkovi za sadržaje **senzacionalnih naslova**, uvredljive slike političara, osude drugih, teške teološke rasprave i biblijski citati koji su izvađeni iz konteksta **čine više lošeg nego dobra**. **Ne veličamo Boga** objavljivanjem zajedljivog, površnog i uvredljivog sadržaja na našim Facebook i Twitter profilima. Prije no što objavimo nešto na naše profile **zastanimo i zapitajmo se**: „*Je li ovo istinito, korisno, nadahnjujuće, potrebno i ljubazno?*“ Pažljivo razmišljanje o tome **je li naš društveni komentar motiviran ljubavlju Kristovom**, učinit će nama kršćanima mnogo dobra.

5. Biti licemjeran

Lako je govoriti o Bogu, raspravljati o teološkim pitanjima i objavljivati o vjeri na raznim komunikacijskim platformama. Ali kako bi **uistinu bili Isusovi sljedbenici**, moramo **riječi pretvoriti u djela**. Moramo **practicirati ono što propovijedamo**. Nažalost, mnogi kršćani **govore** o ljubavi Kristovoj, a da uistinu tu **ljubav ne pokazuju** na djelu. U međuvremenu, ostatak svijeta svjedoči ovom paradoksu i jednostavno prestane slušati.

6. Biti uskogrudan

Problemi koji su gore navedeni često nastaju upravo zbog **uskogrudnosti**, odnosno, zbog **nerazmatranja, nepriznavanja** ili čak **nedostatka dijaloga** s mnogobrojnim čimbenicima koji postoje izvan našeg ograničenog iskustva.

Kada se **ignoriraju, odbacuju i ne primjećuju** kulturološki, etnički, rasni, socioekonomski, emocionalni, intelektualni, iskustveni, dobni i rodni čimbenici, **kršćani se nepromišljeno odvajaju** od ogromnih sredstava mudrosti i uvida.

Na isti način, neki vjernici **nastavljaju odbacivati** znanost, obrazovanje i druge oblike „vanjskih“ informacija kojima izvor nije kršćanstvo. To onda vodi **bijednom neznanju**, beznačajnosti i nemoralnom smislu ekskluzivizma. Iako su kršćani krivi za ove navike i više, od životnog je značenja **razlikovati Krista i kršćansku kulturu** (ne, nisu isto).

Naposlijetku, **kršćanstvo je zasnovano na Isusu**, a ne političkim platformama, neslaganjima u doktrini, *online* religijskim komentarima ili zloslutnim proroštvima. **Kad sve drugo podbaci**, moramo učiniti sve kako bismo **imitirali Kristov život** – voljeti svijet oko nas koliko god možemo.

(Izvor: Bitno.net)

Ljubav dvaju prijatelja

Prašnjavi i iscrpljeni vojnik stupio je pred narednika: „*Gospodine, moj prijatelj se nije vratio s bojišnice. Molim dopuštenje da idem po njega.*”

„*Nema šanse. Dopuštenje se odbija!*“ reče narednik odlučno, „*ne želim i ne smijem izložiti tvoj život za čovjeka koji je najvjerojatnije mrtav. Područje je već puno neprijateljske vojske i nemoguće se tamo probiti. A da ti kojim slučajem i uspije, ubit će te. Također, iscrpljen si, jedva stojiš na nogama, gledaj, niz desnu ruku ti curi krv. Idi odmah na previjanje; i ni riječi više. To je zapovijed.*”

Vojnik je bio uznemiren. No znao je da će dobiti takav odgovor. Svejedno, nije se dugo premissljavao. Odmah je kriomice zašao iza postavljenih šatora i zaputio se, stablima zaklonjen od pogleda straže, u potragu za prijateljem.

Tri ure kasnije pojavio se na horizontu posrćući. Vraćao se frontalno prema borbenoj liniji (pred kojom još nisu bile postavljene protupješačke mine), praćen uzvicima sa stražarskih mjesta. Teturao je, sav krvav, s tijelom svojeg mrtvog prijatelja na leđima. Bio je smrtno ranjen, odmah se vidjelo.

Narednik je odmah dotrčao. Gurao se odmičući liječnike koji su vojniku pokušavali zaustaviti krvarenje. No bilo je očito da je vojnik na izdisaju; pogled mu je bio staklen i gledao je negdje u daljinu, kao da ne vidi nikoga oko sebe, a na licu mu je titrao blagi smiješak.

Narednik je bio uznemiren, u kutu očiju caklile su mu se suze. Sagnuo se k vojnikovu licu i tresao ga je za rame vičući glasom napuklim od potisnutog plača: „*Rekao sam ti da je mrtav. Rekao sam ti... Zašto, zašto si tvrdoglav... Sada sam vas obojicu izgubio. Reci*“, tresao ga je i dalje za rame, „*je li se isplatilo ići tamo po truplo, obično truplo, razumiješ?! Donio si mrtvo tijelo i sada i ti umireš...? Zar je vrijedilo te žrtve...?*“

Vojnik je umirao. No skrene pogled na narednika i zadnjim snagama tiho reče: „*Oh, da, gospodine... Vrijedilo je... vrijedilo... Kad sam došao... po njega, bio je živ... gledao me... i... rekao je: 'Jack... Jack, znao sam... da ćeš doći...'*”

„Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje.”

Iv 15,13

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
18.9.	PON	<i>Sv. Josip Kupertinski</i>	18:30	<i>Misa: † Miroljub Verić, god., Jure i Danica Kranjec; † Marijan i Ružica Kokolek</i>
19.9.	UTO	<i>Sv. Januarije</i>	18:30	<i>Misa: † Ivan, Elza i Branko Belinić</i>
20.9.	SRI	<i>Sv. Andrija Kim Taegon i drugovi</i>	18:30	<i>Misa: nema nakane</i>
21.9.	ČET	<i>Sv. Matej</i>	18:30 19:00	<i>Misa: † Josip Krajnović; † Ivka Postolovski, god. Klanjanje pred Presvetim</i>
22.9.	PET	<i>Sv. Mauricije i drugovi</i>	18:30	<i>Misa: † duše u čistilištu; † Pejo Đaković, god. i obitelj; † Mladen Masnjak, god.; † ob. Valić i Bader; - na nakanu; † Štefanija, god. i Mirko Šagud, Ivan Hlišć Šagud; † Vladimir Vičević</i>
23.9.	SUB	<i>Sv. Pio iz Pietrelcine</i>	18:30	<i>Misa: † Josip i Matija Erceg i obitelj; † ob. Pandža i Đugum</i>
24.9.	NED	DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † Dragica Potočić Misa: † Svetozar i Matija Jukić Misa: ŽUPNA Misa: † Neven Masnjak</i>